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Ata da sessão solene da Câmara Municipal de Capinzal do Norte relativo á 

posse da nova Mesa Diretora do biênio dois mil e vinte e três dois mil e vinte e 

quatro. Ao primeiro dia de janeiro de dois mil e vinte e três, ás quinze horas, 

nesta cidade de Capinzal do Norte, Estado do Maranhão, no Plenário Enoque 

Sabá, localizado na Avenida Lindolfo Flório, reuniram-se os parlamentares da 

Edilidade capinzalense, sob a presidência da Vereadora Regilene Abreu da 

Silva Bertoldo. Conferida as assinaturas no livro de presença, constatou-se a 

presença dos Vereadores Carla de Oliveira Campos Coutinho, Dílson 

Gonçalves Feitoza, Adalberto Freitas Paiva da Silva, Regilene Abreu da Silva 

Bertoldo, Rivanilson Rodrigues Galeno e Antônio da Silva Félix. Havendo 

número legal, a Presidente da sessão de posse, Vereadora Dra. Regi, 

cumprimentou a todos e, em nome de Deus, declarou aberta a sessão. Na 

sequência, os vereadores foram chamados para se assentarem-se na 

bancada da Câmara. O Pastor Elisvan Ferreira fez uma oração e leu uma 

passagem bíblica encontrada no livro de Eclesiastes. O Padre Raílso de 

Oliveira abençoou os trabalhos e leu uma mensagem de Ano Novo. A seguir, 

foram cantados o hino do Brasil e o hino de Capinzal do Norte. A Presidente 

da sessão de posse agradeceu a Deus e fez uma retrospectiva das gestões 

anteriores, destacando os avanços da Câmara Municipal. O Ex-Presidente 

Arnaldo Bezerra saudou as autoridades e destacou as conquistas de Capinzal 

do Norte, elogiando a gestão municipal. O Prefeito André Portela agradeceu o 

apoio recebido e desejou um bom mandato para a nova presidente. Na 

sequência, os membros da nova Mesa Diretora composta pelos seguintes 

eleitos: Carla de Oliveira Campos Coutinho, Presidente; Dílson Gonçalves 

Feitoza, Vice-Presidente; Adalberto Freitas Paiva da Silva, Primeiro-

Secretário; Regilene Abreu da Silva Bertoldo, Segunda-Secretária; assinaram 

o termo de posse. Dada a posse, assumiu a presidência da Mesa Diretora a 

Presidente Carla Campos. Os vereadores usaram a palavra com 
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agradecimentos e comprometeram-se em ajudar a nova gestão. O Prefeito 

André Portela prometeu dedicar-se mais como Prefeito de Capinzal do Norte. 

A Presidente Carla Campos agradeceu a Deus e a família pelo apoio. A 

parlamentar leu no livro de Salmos e comprometeu-se em governar a Casa 

Legislativa com responsabilidade. O Pastor Elisvan Ferreira e sua esposa 

cantaram um hino. O Pastor João Alexandre impetrou as bençãos pastorais 

em nome dos demais pastores. Não havendo mais nada a tratar, a presidente 

declarou encerrada a sessão. E para constar, foi lavrada a presente ata por 

mim, Romoaldo de Sousa Silva, Agente Administrativo, que depois de lida e 

aprovada, será assinada pela Mesa Diretora e pelos demais vereadores 

presentes. Sala de sessões da Câmara Municipal de Capinzal do Norte, 

Estado do Maranhão, primeiro de janeiro de dois mil e vinte e três. 

Carla de Oliveira Campos Coutinho (Presidente) _______________________ 

Adalberto Freitas Paiva da Silva (Primeiro-Secretário) ___________________ 

Dílson Gonçalves Feitoza _________________________________________ 

Regilene Abreu da Silva Bertoldo ___________________________________ 

Rivanilson Rodrigues Galeno ______________________________________ 

Antônio da Silva Félix ____________________________________________ 

 

 


